

## Ярмарка «Золотая осень»

В нашей школе прошла ярмарка «Золотая осень». С самого утра царил праздничное настроение. В школе – ярмарка. Ярмарка – мероприятие, которое проводится не в первый раз, а потому уже полюбилась и ждут его с нетерпением. В ярмарке приняли участие все обучающиеся нашей школы, учителя, родители. Мероприятию способствовала большая подготовительная работа классными руководителями, родителями, подобраны фонограммы для музыкального сопровождения, место проведения украшено плакатами, развешены объявления с приглашением за покупками. Мероприятие прошло на высоком уровне, способствовало развитию способностей и талантов обучающихся, сотрудничеству школы и родителей. Лучшие классы получили подарочные сертификаты и грамоты.

А вот и наши победители и призёры:

1 место – 3б класс,

2 место – 5а класс,

3 место – 3д класс.

Все средства, полученные от продажи, были потрачены на музыкальную колонку в актовом зале школы.





